Финансовое Управление Администрации Георгиевского
  Городского Округа Ставропольского края
______________________________________________________
357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, пл. Победы, 1,
тел (87951) 5-10-04

ВЫПИСКА ИЗ АКТА № 7

24 июля 2017 г.					

Выездная ревизия проведена на основании приказа финансового управления администрации  Георгиевского городского  округа Ставропольского края  от  19.06.2017 года № 71-р,  в соответствии с планом контрольной деятельности на 2017 год, а также в соответствии с постановлением администрации города Георгиевска  от 29 декабря 2015 года № 1783 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  финансовым управлением администрации города Георгиевска» (с изменениями внесенными постановлением администрации города Георгиевска от 20 февраля 2017года №185), приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 13 февраля 2017 года № 19-р «Об утверждении Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля», приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 30 декабря 2015 года № 123-р «Об утверждении форм документов, составляемых должностными лицами финансового управления администрации города Георгиевска при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» (с изменениями, внесенными приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 05 апреля 2016 года № 39-р).
Тема выездной ревизии: плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида № 13 «Теремок».
Проверяемый период: с 01 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
Предмет ревизии: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренная п. 3 ч. 1, ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Выводы:
 1. Ревизией установлено:
- неэффективное использование бюджетных и основных средств (уплата штрафа согласно акта проверки Роспотребнадзора на сумму 30 000,00 рублей, не используются в рабочем процессе основные средства и материалы на сумму 75 538,23 рублей). Всего неэффективное использование   бюджетных средств в сумме 105 538,23 рублей, что нарушает статью 34 БК РФ «Принцип эффективности использования бюджетных средств».
 -  нецелевое и неэффективное использование бюджетных  средств (уплата пени на недоимку по взносам и штрафов за несвоевременное предоставление в налоговые органы документов и иных сведений) на сумму 443,22 рубля. 
2. В нарушение ст.9 Закона № 402-ФЗ, п.8 Приказа 157н несвоевременно отражено первичных учетных документов на сумму 58 702,32 рубля, принято к учету недооформленных документов на сумму 159 327,48 рублей.
3. Выявлены нарушения п.373 Приказа 157н в части учета материальных запасов, числящихся на счете 0.21 «Основные средства стоимостью до 3 000,00 рублей включительно в эксплуатации» на сумму 5 000,00 рублей.
4. Неправильное применение аналитических счетов счета 303.00 «Расчеты по платежам в бюджет» составило 451,05 рубль. 
5. В нарушение пункта 46 Приказа 157н не на всех объектах основных средств имеются инвентарные номера.
6.  Возместить недостачу по продуктам питания в сумме 71,39 рубль и оприходовать излишки в сумме 617,64 рублей.
7. В нарушение п.4 ст.10 Закона № 402-ФЗ, Приказа 52н в меню-требованиях неверно отражен вес продуктов питания, подлежащих закладке при приготовлении блюд, отсутствует подпись бухгалтера.
8. В нарушение п. 119 Приказа 157н учет материальных запасов (продуктов питания) ведется в журнале, не соответствующем унифицированной форме по ОКУД 0504042 «Книга учета материальных ценностей».
9. В нарушение ст.11 Закона №402-ФЗ инвентаризация продуктов питания в 2014, 2015 и 2016 годах не проводилась.
10. В нарушение п. 15 Постановления от 24.12.2007 года № 922 разовые премии учитывались полностью, тогда как в случае если время, приходящееся на расчетный период, отработано не полностью, премии и вознаграждения учитываются при определении среднего заработка пропорционально времени, отработанному в расчетном периоде.
В нарушение п.2 Постановления от 24.12.2007 года № 922 для расчета среднего заработка учитывались не все предусмотренные системой оплаты труда выплаты. В результате допущенных ошибок при начислении заработной платы недоначислено – 9 622,92 рубля, излишне начислено – 10 172,21 рубля.
11. При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику производилась не своевременно, в нарушение статьи 140 Трудового кодекса Российской Федерации, нарушение на сумму 40 761,29 рубль.
12. В нарушении п. 15 Приказа Минфина России от 21.07.2011 года № 86н, несвоевременно размещены учредительные документы на официальном сайте (www.bus.gov.ru), в нарушение п. 6,7 Приказа Минфина России от 21.07.2011 года № 86н не размещены на официальном сайте (www.bus.gov.ru) приказы о назначении заведующей, отчет о выполнении муниципального задания за 2015 год, 2016 год,  информация о результатах деятельности и об использовании имущества на 2016 год. 
13. Проверкой установлены факты нарушения поставщиком индивидуальным предпринимателем Булдыгиной Н.В. условий поставок, предусмотренных заключенными договорами на сумму 280 686,40 рублей.
За ненадлежащее исполнение поставщиком своих обязательств, меры ответственности, предусмотренные заключенными договорами заказчиком не применялись.
  14. В нарушение ч. 3 ст. 94 Закона № 44-ФЗ Заказчиком за проверяемый период экспертиза товаров, работ, услуг не проводилась, наименование товара в товарных накладных не соответствует наименованию товара в спецификации к договорам 2014-2016 года на сумму 181 951,25 рубль.
          15. Проверкой заключенных на 2015 год договоров (контрактов) выявлено несоблюдение сроков оплаты за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги, предусмотренные договорами (контрактами) на сумму 8 991,51 рубль.
         16. Произвести передачу основных средств с музыкального руководителя Поповой А.П.
